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1. Pemmmre ypasuenue arccos(3x?) + 2arcsinx = 0.

2. Pemmnte cuctemy

x+y+1=xy,
y+z+2=yz
XxX+2z+5=xz

3. Pemmre ypaBHenme x2 — 10[x]+9 =0, roe [x] — Hawmbomsinee

[e/I0€e, HE MPEBOCXOAAIIEE X; LIeas 4acTh Yncia X, Harpumep, [3,14] =
3; [-3,14] = .

4. Jlokaxkute, 4T0 1H000e HATYyPAITbHOE YHCII0O MOXKHO IIPEICTABUTE, U
(x+y)%2+3x+y
2

IIPUTOM €IUHCTBEHHBIM 00pa3oM, B BHJIC ,THEX U Y —

HaTypaJIbHbIC YHCIIA.

5. B ocHoBanuu nupamuasl TABCD nexut npsMoyroiabHuk ABCD.
Pebpo T'A nepneHuKyISIpHO MIOCKOCTH OCHOBAHHMS ITUPAMUJILI ¥ PABHO
25. Touka M nexur Ha Mmeamane DL rpanu CDT, Touka N JeXUT Ha
nuaronanmu BD u npsmele AM u TN nepecekarotcst. OnpeienuTe IIHHy
orpeska MN, eciu BN: ND = 3: 2.




